



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Патриарх Иерусалимский Феофил принял Посла России в Израиле



15 сентября 2021 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в государстве Израиль А.Д. Викторов был принят Блаженнейшим Патриархом Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофилом III.

Во встрече приняли участие Начальник Русской Духовной Миссии (РДМ) в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) и заместитель Начальника РДМ иеромонах Дометиан (Маркарян).

В ходе беседы обсуждались некоторые аспекты церковно-дипломатического взаимодействия с акцентом на важность поддержания межцерковного диалога в интересах обеспечения духовного единства православного мира. Отдельное внимание было уделено вопросам, связанным с возобновлением поездок православных паломников в Израиль.

В ходе встречи А.Д. Викторов заверил, что Россия продолжит работу по поддержке и защите интересов православных верующих в регионе Ближнего Востока.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88095/>